



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента руководством ОАО «Уренгойнефтегазгеология»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента руководством ОАО «Уренгойнефтегазгеология» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере). Следствием установлено, что с января 2010 по декабрь 2011 года в поселке Уренгой Пуровского района руководством открытого акционерного общества «Уренгойнефтегазгеология» не перечислена в бюджет исчисленная и удержанная сумма налога на доходы физических лиц в размере более 127 миллионов рублей, что является крупным размером. В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523409>